

СТАНЕТ ЛИ ДЖИГАРХАНИЯ АМЕРИКАНЦЕМ?

По Москве упорно циркулируют слухи, что Армен Джигарханян остается на ПМЖ в США.



АРХИВ "МК"

Популярный актер вот уже продолжительное время находится в Америке. Туда он уехал отдыхать и лечиться. Так думали все — до тех пор, пока не открылся новый театральный сезон. Армена Борисовича не было на сборе труппы в "Ленкоме", где он числится в качестве актера, ни в собственном театре "Д", где он выступает в качестве художественного руководителя. Не появлялся он и на съемочных площадках.

Мы связались с "Ленкомом", где, услышав информацию о невозвращенце Джигарханяне, нам сказали, что вообще-то он звонил в репертуарную контору. Что в репертуаре театра уже стоят четыре спектакля "Город миллионеров". Вот только эти спектакли пойдут лишь в ноябре.

— Да кому он нужен в Америке? Вернется, — считают многие коллеги Армена Джигарханяна. Хотелось бы разделить эту уверенность, но и усомниться в пассаже "кому он нужен?". Актер вполне востребован на эмигрантском рынке, всегда имел там много выступлений — от больших залов до яхт-клубов. Поэтому... И тем не менее его поклонники не теряют надежду увидеть любимого актера на родных подмостках. Тем более что в свете последних событий жить в США становится небезопасно.

В театре Джигарханяна на Спортивной нам сообщили, что Армен Борисович ожидается в середине октября. Как будто бы на это время назначен спектакль с его участием "Возвращение домой". Но кто знает, что может произойти за две лишние недели, тем более известно, что за артистом водится такое — может не прийти на объявленный спектакль.

Бюро эмигрантских дел.

*Моск. Комсомольск - 200 1
25 сент. - С.З.*